Oddéleni A:

Pt. 1: Petr ma rozdélit provazek
dlouhy 1,6m na dvé ¢astiv poméru
3:5. Jak to provede?

Pr. 2: V zahradé je 50 stromd, z
toho je 15 jabloni, 20 Svestek,
zbytek jsou tfesné. Kolik procent z
celkového poctu stromu tvofiv
zahradé tfeSné?

Pt. 3: SuSenim se z bylin ztraci

75 % hmotnosti. Kolik ¢erstvych
bylin musi$ nasbirat, jestlize chce$
odevzdat 1,5 kg suSenych bylinek?

Pt. 4: 5 Cerpadel vyCerpa za 3
hodiny 40 m® vody. Kolik vody
vycCerpaji za 7 hodin 4 Cerpadla?

Oddéleni A:

Pt. 1: Petr ma rozdélit provazek
dlouhy 1,6m na dvé ¢astiv poméru
3:5. Jak to provede?

Pr. 2: V zahradé je 50 stromd, z
toho je 15 jabloni, 20 Svestek,
zbytek jsou tfesné. Kolik procent z
celkového podétu stromu tvofi v
zahradé tfeSné?

Pt. 3: SuSenim se z bylin ztraci

75 % hmotnosti. Kolik ¢erstvych
bylin musi$ nasbirat, jestlize chces$
odevzdat 1,5 kg susenych bylinek?

Pt. 4: 5 Cerpadel vyCerpa za 3
hodiny 40 m® vody. Kolik vody
vycéerpaji za 7 hodin 4 ¢erpadla?

Oddéleni A:

PY. 1: Petr ma rozdélit provazek
dlouhy 1,6m na dvé ¢éastiv poméru
3:5. Jak to provede?

Pf. 2: V zahradé je 50 strom(l, z
toho je 15 jabloni, 20 Svestek,
zbytek jsou tfesné. Kolik procent z
celkového poctu stromu tvofi v
zahradé tfesné?

Pt. 3: SusSenim se z bylin ztraci

75 % hmotnosti. Kolik Cerstvych
bylin musi$ nasbirat, jestlize chce$
odevzdat 1,5 kg suSenych bylinek?

Pt. 4: 5 Cerpadel vyCerpa za 3
hodiny 40 m? vody. Kolik vody
vyCerpaji za 7 hodin 4 Cerpadla?

Oddéleni A:

Pt. 1: Petr ma rozdélit provazek
dlouhy 1,6m na dvé ¢astiv poméru
3:5. Jak to provede?

Pf. 2: V zahradé je 50 strom(, z
toho je 15 jabloni, 20 Svestek,
zbytek jsou tfesné. Kolik procent z
celkového podétu stromu tvofi v
zahradé tfeSné?

Pt. 3: SuSenim se z bylin ztraci

75 % hmotnosti. Kolik ¢erstvych
bylin musi$ nasbirat, jestlize chces
odevzdat 1,5 kg suSenych bylinek?

Pt. 4: 5 Cerpadel vyCerpa za 3
hodiny 40 m? vody. Kolik vody
vycerpaji za 7 hodin 4 ¢erpadla?

Oddéleni A:

PY. 1: Petr ma rozdélit provazek
dlouhy 3,2m na dvé ¢astiv poméru
3:5. Jak to provede?

Pr. 2: V zahradé je 50 stromd, z
toho je 20 jabloni, 20 Svestek,
zbytek jsou tfesné. Kolik procent z
celkového poctu stromU tvofiv
zahradé tfeSné?

Pt. 3: SuSenim se z bylin ztraci

75 % hmotnosti. Kolik ¢erstvych
bylin musi$ nasbirat, jestlize chce$
odevzdat 1,5 kg suSenych bylinek?

Pt. 4: 5 Cerpadel vyCerpa za 3
hodiny 40 m? vody. Kolik vody
vyCerpaji za 7 hodin 4 Cerpadla?

Oddéleni A:

Pt. 1: Petr ma rozdélit provazek
dlouhy 3,2m na dvé ¢éastiv poméru
3:5. Jak to provede?

Pr. 2: V zahradé je 50 stromd, z
toho je 20 jabloni, 20 Svestek,
zbytek jsou tfesné. Kolik procent z
celkového pocétu stromu tvofiv
zahradé tfeSné?

Pt. 3: SuSenim se z bylin ztraci

75 % hmotnosti. Kolik ¢erstvych
bylin musi$ nasbirat, jestlize chces$
odevzdat 1,5 kg susSenych bylinek?

Pt. 4: 5 Cerpadel vyCerpa za 3
hodiny 40 m? vody. Kolik vody
vycerpaji za 7 hodin 4 ¢erpadla?

Oddéleni A:

PY. 1: Petr ma rozdélit provazek
dlouhy 3,2m na dvé ¢astiv poméru
3:5. Jak to provede?

Pf. 2: V zahradé je 50 stroml, z
toho je 20 jabloni, 20 Svestek,
zbytek jsou tfesné. Kolik procent z
celkového poctu stromu tvofi v
zahradé treSné?

Pt. 3: SuSenim se z bylin ztraci

75 % hmotnosti. Kolik Cerstvych
bylin musi$ nasbirat, jestlize chce$
odevzdat 1,5 kg suSenych bylinek?

Pt. 4: 5 Cerpadel vyCerpa za 3
hodiny 40 m? vody. Kolik vody
vycCerpaji za 7 hodin 4 Cerpadla?

Oddéleni A:

Pt. 1: Petr ma rozdélit provazek
dlouhy 3,2m na dvé ¢astiv poméru
3:5. Jak to provede?

Pf. 2: V zahradé je 50 stroml, z
toho je 20 jabloni, 20 Svestek,
zbytek jsou tfesné. Kolik procent z
celkového podétu stromu tvofi v
zahradé tfeSné?

Pt. 3: SuSenim se z bylin ztraci

75 % hmotnosti. Kolik ¢erstvych
bylin musi$ nasbirat, jestlize chces
odevzdat 1,5 kg suSenych bylinek?

Pt. 4: 5 Cerpadel vyCerpa za 3
hodiny 40 m? vody. Kolik vody
vyCerpaji za 7 hodin 4 ¢erpadla?



